ESTUDANTE:
PROFESSOR (A): DATA:

DESAFIOS MATEMATICOS

MARQUE A RESPOSTA GORRETA.

1- ATRAS DA CASA DE RENATO HAVIA UMA BANANEIRA
COM 2 CACHOS DE 1 DUZIA DE BANANAS EM CADA.
QUANTAS BANANAS HAVIA NA BANANEIRA?

Havia 12 bananas.

Havia 18 bananas.

Havia 24 bananas.

2 - O REI GIGANTE CONSEGUE COMER 3
TIGELAS COM 3 BOLAS DE SORVETE EM
CADA UMA. QUANTAS BOLAS DE
SORVETE O GIGANTE CONSEGUE COMER?

E gigante consegue comer 6 bolas

e sorvete.
O gigante consegue comer 9 bolas

de sorvete.
O gigante consegue comer 12

bolas de sorvete.

3 - O JARDINEIRO DO TEATRO NACIONAL
COLHEU AS FLORES DO JARDIM E PARA
FACILITAR A CONTAGEM FEZ ARRANJOS.
AO TODO FORAM 6 ARRANJOS COM 10
FLORES EM CADA UM. QUANTAS FLORES
TINHA AO TODO NO JARDIM?

Tinham 40 flores no jardim. **** **

Tinham S0 flores no jardim.

Tinham 60 flores no jardim.
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4 - QUANTAS PESSOAS VOCE VE NA IMGAEM ABAIXO ANDANDO POR UMA
RUA DE BRASILA?

'Eu vejo 2 pessoas.

Eu vejo 3 pessoas.

Eu vejo 4 pessoas.

S - QUANTAS FLORES VOCE VE NA FIGURA?

20 flores.

25 flores.

30 flores.

6 - EM UMA PISTA NA RUA DE BRASILIA, NA IMAGEM ABAIXO, APARECEM 2
CARROS E UM ONIBUS. SABENDO QUE CADA CARRO TEM 4 RODAS E O ONIBUS
TEM 8 RODAS. AO TODO QUANTAS RODAS TEM TODOS OS VEICULOS ?

Ao todo os veiculos tém 12 rodas.

Ao todo os veiculos tém 14 rodas.

Ao todo os veiculos tém 16 rodas.
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7 - EM UMA DAS MAOS POSUIMOS 5 DEDOS. E EM 4 MAOS, QUANTOS DEDOS
TEREMOS?

Teremos 15 dedos. S
Teremos 20 dedos.

8 - RENATO ESTAVA SOLTANDO PIPA COM OS AMIGOS. PELA IMAGEM

ABAIXO, SABENDO QUE UMA DAS PIPAS E DE RENATO, QUANTOS AMIGOS
ESTAVAM SOLTANDO PIPA COM RENATO?

S amigos.

6 amigos.

7 amigos.

9 - QUANDO FOI EMBALAR SEUS OBJETOS, RENATO TERIA QUE COLOCAR NA
CAIXA MAIOR SUA COLECAO DE 30 PIOES. DOS 30 PIOES ELE HAVIA COLOCADO
METADE. QUANTOS PIOES AINDA FALTAVAM COLOCAR NA CAIXA?

Faltavam colocar 20 pides na caixa.

Faltavam colocar 15 pides na caixa.

JFaltavam colocar 10 pides na caixa.
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